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У зв’язку з Вашим запитом про надання публічної інформації повідомляємо 
таке.

Питання громадянства України регулюються Конституцією України, 
Законом України «Про громадянство України» від 18.01.2001 року (далі – Закон) 
та Порядком провадження за заявами і поданнями з питань громадянства 
України та виконання прийнятих рішень, затвердженим Указом Президента 
України від 27 березня 2001 року № 215 (далі – Порядок).

Згідно з ч. 1 ст. 18 Закону процедура виходу з громадянства України 
застосовується до громадян України, які відповідно до чинного законодавства 
України є такими, що постійно проживають за кордоном (отримали відповідний 
дозвіл компетентних органів України на  виїзд/залишення на постійне 
проживання за кордоном із зазначенням країни виїзду/проживання).

У разі відсутності ПМП зацікавлена особа має спочатку оформити в 
компетентних органах України дозвіл на виїзд чи залишення на постійне 
проживання за кордоном.  

Громадяни України, які проживають/перебувають за кордоном, подають 
відповідне клопотання до закордонної дипломатичної установи України. 
Процедура оформлення громадянами, які перебувають за кордоном, документів 
для залишення на постійне проживання за кордоном регулюється «Порядком 
провадження в закордонних дипломатичних установах України за заявами про 
оформлення документів для залишення на постійне проживання за кордоном 
громадян України, які виїхали за кордон тимчасово», затвердженим наказом 
Міністерства закордонних справ України від 22.12.2017 №573 та зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України від 18.01.2018 за № 77/31529. 

Лише після оформлення документів на виїзд або залишення на постійне 
проживання за кордоном громадянин може розпочати процедуру виходу з 
громадянства України.

Клопотання про вихід з громадянства України подається до ЗДУ (за місцем 
постійного проживання громадянина України за кордоном). 

Для оформлення виходу з громадянства України подаються:
1. заява-анкета про вихід з громадянства України, заповнена в 4 

примірниках (бланки можна отримати у відповідній ЗДУ або на офіційному сайті 
ЗДУ);

2. чотири фотокартки (розміром 35х45);
3. дійсний паспорт громадянина України для виїзду за кордон з відміткою 

про виїзд на постійне проживання за кордоном;
4. один із таких документів:
- документ, який свідчить, що громадянин України набув громадянство 

іншої держави (держав);

ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Криса Світлана Анатоліївна
Сертифікат 30703531AC072D0C0400000076000000AAD11B00 

Дійсний з 17.01.2024 0:00:00 по 16.01.2026 23:59:59

МЗС

Н:R$Еsjm6kWВ?О
71/19-091-60131 від 02.05.2024



2

- документ, виданий уповноваженим органом іншої держави, про те, що 
громадянин України набуде громадянство іншої держави, якщо вийде з 
громадянства України.

Наголошуємо, що відповідно до вимог чинного законодавства України 
документи, видані компетентними органами іноземної держави, приймаються 
до розгляду засвідченими в установленому порядку, якщо інше не передбачено 
міжнародними договорами України, та з офіційним перекладом українською 
мовою.

Загальний строк розгляду клопотань про вихід з громадянства  України  не 
повинен перевищувати одного року з дня їх надходження. 

Українське законодавство не містить норм щодо припинення громадянства 
України шляхом відмови від громадянства України. 

Датою припинення громадянства України є дата видання відповідного 
Указу Президента України. До моменту видання Указу особа залишається 
громадянином України і користується всіма правами, зокрема правом на 
оформлення та користування паспортним документом громадянина України, та 
виконує всі обов’язки громадянина України. 

Заступник директора Департаменту 
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